
PERFEKTE AKTIENREGISTERFÜHRUNG 

FÜR SIE UND IHRE AKTIONÄRE

Umfassendes Dienstleistungsangebot

	> Erfassung, Verwaltung und Pflege der Aktionärsdaten

	> Elektronische Übermittlung aller Daten

	> Überwachung, Bestätigung und Kontrolle von elektronischen 

Aufträgen mit täglicher Bestandsabstimmung

	> Umfangreiches Reporting

	> Unterstützung bei Corporate Actions bis hin zur kompletten 

Durchführung

	> Schaffung von Namenaktien aus Kapitalerhöhungen

	> Vernichtung von Namenaktien aus Kapitalherabsetzungen

	> Abwicklung von Aktienumtausch und -split

	> Erfassung und Verwaltung von Publikationen im 

Aktionärsstamm

	> Planung und Durchführung von Mailings

	> Druck und Versand bzw. Vernichtung von Aktienzertifikaten

	> Kompetenter Ansprechpartner für Sie, Ihre Aktionäre und 

Banken bei einfachen sowie komplexen Themenbereichen

Leistungsstarke Aktienregister Plattform

Unsere hochentwickelte Software-Lösung sichert Ihnen höchste 

Datenqualität und volle Aktionärstransparenz im Aktienregister  

– und das bei ständiger Anpassung an die neusten rechtlichen 

und technischen Anforderungen. 

		  Webbasierte Software-Lösung

		 Kein zusätzliches IT-Equipment nötig

		  Einfache und intuitive Bedienung

		 Maximale Sicherheit durch 2-Faktor-Authentifizierung

		  Umfassende Reporting-Möglichkeiten

Ein präzises, rechtskonform geführtes Aktienregister ist die unabdingbare Voraussetzung dafür, die Vorteile der Namenaktie 

für Ihr Unternehmen optimal zu nutzen. Computershare ist der führende Aktienregisterführer im Schweizer Markt und bietet 

Ihnen als Dienstleister das komplette Leistungsspektrum rund um die Namenaktie. Von der Bereitstellung der IT-Infrastruktur 

über die Erfassung, Verwaltung und Pflege der Aktionärsdaten bis hin zur zielgerichteten Aktionärskommunikation 

übernehmen unsere erfahrenen Experten für Sie die komplette Aktienregisterführung – rechtskonform, zuverlässig und 

effizient. Damit Sie sich auf die wichtigen strategischen Aufgaben der Investor Relations konzentrieren können.

Factsheet

Wir bieten das komplette 

Dienstleistungsspektrum rund 

um Ihre Aktienregisterführung.
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Computershare Schweiz AG 

Baslerstrasse 90, 4600 Olten 

sales@computershare.ch 

+41 62 205 77 00

Erfahren Sie mehr unter www.computershare.com/ch
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Maximale IT-Sicherheit

Sicherheit und Zuverlässigkeit stehen bei uns an erster Stelle. Mit 

hochmodernen, leistungsstarken IT-Systemen stellen wir sicher, 

dass Ihre Daten stets optimal geschützt sind und gewährleisten 

auch bei unvorhergesehenen Ereignissen die reibungslose 

Weiterführung des Aktienregisters. 

Setzen Sie auf eine zuverlässige IT-Infrastruktur

	> Hochmoderne, hyperkonvergente Infrastruktur

	> Hosting der Daten erfolgt ausschliesslich in der Schweiz

	> Kontinuierliche Weiterentwicklung der Anwendung und 

Sicherheitsstandards

	> Zuverlässige Überwachung durch das globale Risk 

Management von Computershare

Ihre Vorteile auf einem Blick

	> Zuverlässige, effiziente und tagfertige 

Aktienregisterführung

	> Gleichbleibend hohe Datenqualität

	> Umfassende Analyse- und Reporting-Möglichkeiten 

	> Weltweiter Zugriff auf Ihr Aktienregister

	> Zuverlässige Einhaltung von gesetzlichen 

Vorgaben und Datenschutzbestimmungen

	> Modernste IT-Sicherheitsstandards

	> Zugriff auf das führende Branchen-Know-how 

unserer Experten

Gerne zeigen wir Ihnen die individuellen Optimierungspotentiale für 

Ihre Aktienregisterführung in einem persönichen Gespräch auf.


